

Вырезка из газеты

СМЕНА

20 ИЮЛ 1976

г. Ленинград

з. 2275

ГОРЬКОВСКИЙ — ИЗ ТАШКЕНТА

Спектаклем «На дне» сегодня начинает гастроли в нашем городе Русский академический театр драмы имени М. Горького, приехавший к нам из столицы Узбекистана. Ленинградцы первыми увидят эту новую работу гостей, в репертуаре которых большое место занимает драматургия великого писателя. До конца июля ташкентским артистам предоставлена сцена Академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

Десять спектаклей, включенных в программу гастролей, познакомят зрителей с творческими пристрастиями известного драматического коллектива, завершающего свой сорок второй сезон. Театр уделяет большое внимание современной советской пьесе. Артисты покажут свои новые постановки — «Протокол одного заседания» А. Гельмана и «Прошлым летом в Чулимске» А. Вампилова. На Всесоюзном фестивале, посвященном 30-летию Великой Победы, дипломом II степени отмечен спектакль ташкентцев «Маленькая докторша» — инсценировка по мотивам романов К. Симонова «Солдатами не рождаются» и «Живые и мертвые». Классика представлена «Комедией ошибок» В. Шекспира, сатирической драмой «Дело» А. Сухова-Кобылина, трагедией «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого. Гости привезли также три современные зарубежные пьесы.

В труппе театра плодотворно работают и призванные мастера сцены и молодые артисты — недавние выпускники Ташкентского театрально-художественного института. Главный режиссер театра — заслуженный артист Украинской ССР Виктор Стрижов. Недавно он возвратился из творческой поездки в Рейкьявик, где ставил пьесу «На дне» в Исландском национальном театре.

С 1 по 20 августа гости будут выступать на сцене Дворца культуры имени Ф. Э. Дзержинского.

(ЛенТАСС)